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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Υγείας  

Θέμα: Για την κρίσιμη κατάσταση του Κέντρου Υγείας Πάρου 
Τόσο οι κραυγές αγωνίας των Υγειονομικών όσο και η μεγάλη ανησυχία των κάτοικων της Πάρου 

μαρτυρούν ότι η κατάσταση στο Κέντρο Υγείας του νησιού είναι κρίσιμη. Όλοι μιλούν για ακόμα 
μεγαλύτερη αύξηση των επισκεπτών, την ώρα που η στελέχωση στο υγειονομικό προσωπικό και σε 
μέσα του νησιού έχει πιάσει ιστορικά χαμηλά επίπεδα. Ενδεικτικά: 

-Τρεις Γενικοί Ιατροί κι ένας Παθολόγος να καλύπτουν κάθε μέρα 24ωρες εφημερίες 
-Τέσσερεις ειδικευμένοι ιατροί, κάθε μέρα , ανεξάρτητα αν είναι ή δεν είναι σε ετοιμότητα 
-Τέσσερις μόνο αγροτικοί γιατροί υπεύθυνοι για τις εφημερίες, τις διακομιδές και τα περιφερειακά 

ιατρεία 
-Έξι μόνο νοσηλεύτριες να παλεύουν με τα επείγοντα, τους νοσηλευόμενους και το διοικητικό 

τους έργο 
-Μία μόνο εργαζόμενη υπεύθυνη για την καθαριότητα του χώρου 
Το προσωπικό που είναι ούτως ή άλλως ανεπαρκές για τους 13000 μόνιμους κατοίκους του 

νησιού, θα κληθεί για μία ακόμα φορά να φροντίσει για την υγεία όσων επιλέξουν την Πάρο για να 
περάσουν τις διακοπές τους, καθώς και για όλους αυτούς που θα έρθουν να εργασθούν εδώ τους 
επόμενους μήνες.  Δεν υπάρχει καμία πρόβλεψη για το τι θα συμβεί αν έρθουν ταυτόχρονα δύο 
πολυτραυματίες ή για το αν θα πρέπει να νοσηλευθούν τη νύχτα τρία περιστατικά ή αν χρειαστεί να 
λείψουν σε διακομιδή δύο συνάδελφοι την ίδια μέρα. 

Ταυτόχρονα, εδώ και μήνες, όσοι χρειάζονται μια απλή ακτινογραφία πρέπει να απευθυνθούν, με 
το αζημίωτο, σε κάποιο από τα ιδιωτικά κέντρα που “έχουν φυτρώσει σαν μανιτάρια” τα τελευταία 
χρόνια. 

Παράλληλα, η περίφημη ενεργειακή αναβάθμιση του κτιρίου που στεγάζεται το Κέντρο Υγείας, 
που υποτίθεται ότι θα ολοκληρώνονταν στα μέσα Ιουνίου, δε βρίσκεται ούτε στα μισά. 

Πριν έξι μήνες το Υπουργείο Υγείας έταζε επιτάχυνση κι εκσυγχρονισμό στον διορισμό ιατρών 
υπαίθρου, παραμένουν όμως οι δύο προκηρύξεις το χρόνο. Οι προσλήψεις νέων ιατρών στο ΕΣΥ, 
παρά τα λεγόμενα, γίνονται με το σταγονόμετρο και σχεδόν καμία δεν αφορά τις Κυκλάδες, και 
μάλιστα σε συνδυασμό με τον μισθό μιας νεοδιοριζόμενης επικουρικής νοσηλεύτριας που δεν 
επαρκεί για να ζήσει με αυτόν στην Πάρο. 

Από τη μια ξοδεύονται τεράστια ποσά για την προβολή των Κυκλάδων και ιδιαίτερα της Πάρου 
και από την άλλη δεν υπάρχει δυνατότητα παροχής στοιχειωδών υπηρεσιών φροντίδας σε όσους τη 
χρειαστούν. 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός τι μέτρα θα πάρει ώστε: 
 
- Να γίνουν όλες οι απαραίτητες προσλήψεις μόνιμου ιατρικού, νοσηλευτικού και λοιπού 
προσωπικού πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης, για να καλυφθούν πλήρως οι ανάγκες των 
κατοίκων και των επισκεπτών της Πάρου σε ιατροφαρμακευτική περίθαλψη ώστε να παρέχονται οι 
υπηρεσίες υγείας όλο το 24ωρο, 365 ημέρες το χρόνο. 
- Να εξοπλιστεί πλήρως με όλο τον απαραίτητο ιατρικό εξοπλισμό το Κέντρο Υγείας Πάρου.Να 

πραγματοποιηθούν όλες οι απαραίτητες παρεμβάσεις στο κτίριο έτσι ώστε να εξασφαλιστεί η 

ασφάλεια και η υγεία των εργαζομένων και των ασθενών. Να ολοκληρωθούν άμεσα οι εργασίες για 

την ενεργειακή αναβάθμιση στο Κέντρο Υγείας. 
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